
ロングピッチ チェーンポット 

LP303-10・15 による小ネギ・葉ネギ栽培の手引き 
 

使用資機材 

・ ロングピッチ チェーンポット  

LP303-10(75 冊入) ＝ 定植時株間 約 10cm  1 冊当り穴数 264 穴  1 冊当り定植長 約 27m 
LP303-15(75 冊入)  ＝ 定植時株間 約 15cm  1 冊当り穴数 264 穴  1 冊当り定植長 約 40m 
 

・ ネトマールⅡ(300 枚入) 
 

・ CP300 播種５点セット ＝ チェーンポット・作付時期・品種によりポットシーダーの穴サイズが変わります。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※     ポットシーダーの規格              播種粒数(裸種子の目安） 
CP300-4.0mm(特注 上板 3mm 厚×4.0mm 径)        6～ 8 粒           

CP300-L-1 (     上板 3mm 厚×4.5mm 径)       8～10 粒      推奨：LP303-10 
CP300-5.0mm(特注 上板 3mm 厚×5.0mm 径)       10～12 粒      推奨：LP303-10・LP303-15 

CP300-5.5mm(特注 上板 3mm 厚×5.5mm 径)       12～14 粒      推奨：LP303-15 
CP300-LL-1 (     上板 3mm 厚×6.0mm 径)       14～16 粒 

 
・ 育苗培土（推奨品：ニッテン葱培土(15kg/30 ㍑)）＝（5.5 ㍑/冊必要です） 

 
・ 水稲用育苗箱（中成苗用） 

 
・ ひっぱりくん  

HP-7Ⅳ(2 条用)                 HP-16(1 条用) 
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セット内容 
① 展開枠(5 台入) 
② ポットシーダー ※ 
③ ポットプレート 
④ 土詰ブラシ 
⑤ 展開くし(2 本/組) 
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播 種 方 法 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

育 苗 方 法 

①設置から発芽 
・ 準備は事前に余裕を持って行いましょう。 
・ 定植時の苗選別ができないので、発芽が一番のポイントです。 
・ 発芽まででは過湿にならない程度に土壌水分の管理をしましょう。 
・ 高温時には風通しを良くし遮光資材を効率よく使用し気温の抑制に努めましょう。 
③育苗から定植前までの管理 
・ 育苗期間 ： 時期によりますが春定植で約 40～50 日、夏定植で 45～60 日が目安です。 
・ 適時、剪葉(葉を切ること)作業を行い硬い苗作りをしましょう。       ※HP-7Ⅱによる定植状況。 

 

定 植 作 業 

・圃場の準備は、定植時に前作物の残渣物が無いように余裕を持って 
行いましょう。 

・定植は圃場条件の良いときに行いましょう。 
・定植直前に十分に潅水して下さい。 
・必ず紙がでないように植付深さの調整をしてください。 
・苗を水稲育苗箱から引き出して、その先端を割り箸等で固定します。 
 本機のハンドルを持ち引っ張り定植作業を行います。 

①  

⑦ 
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③ ② 

チェーンポットの白いラベルの隙間に展開
串を差し込みます。 

展開枠より広めにチェーンポットを左右に
広げセットします。 

水稲育苗箱にセットします。（写真はエ
コパピーⅡ） 

培土を多めに入れチェーンポットの周囲を
叩き、六角形が見える程度に掻き取ります。 

ポットプレートを上から押し、播種穴をあけ
ます。 

播種穴の四隅にポットシーダーの下穴
をあわせ播種します。 

簡易覆土器の深さを調整し覆土します。覆土
後は展開枠を水平に持ち上げます。 

 


